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Отчетный доклад

о работе Нелидовской  МО ТООО ВОС 

за период с «16 » октября 2020 г. по  «14 »  октября  2021г.

     Уважаемые члены ВОС и присутствующие, основной задачей для местной организации  ВОС остается вовлечение инвалидов по зрению в члены ВОС, социальная защита прав незрячих граждан за свободный доступ к информации, оказание помощи в образовании и трудоустройстве, участие в политической жизни.  
      Бюро местной организации ВОС проводила работу совместно с центром социальной поддержки населения  Тверской области и администрациями восьми районов по выполнению постановлений ВОС, устава ВОС и постановления общего собрания делегатов местной организации ВОС.                                                                                                                                                        
     Нелидовская местная организация  ВОС обслуживает восемь районов: Нелидовский, Бельский, Жарковский, Западнодвинский, Торопецкий, Андреапольский, Пеновский, Оленинский.                                                                                                                                                                Всего на учете 197 членов ВОС:  первая  группа - 57, вторая  группа - 78, третья  группа - 51, законных представителей инвалидов - 1, зрячих - 10.                                                                                                             
      Состав бюро  5 человек, все члены ВОС зарекомендовали себя с положительной стороны, выполняли все поручения, принимали активное участие в работе местной организации  ВОС, бюро работало по плану, который составлялся поквартально и обсуждался на заседаниях бюро, всего проведено  6 заседаний бюро, рассмотрено 45 вопросов: о вступлении в члены ВОС, о изыскании благотворительной помощи, проведение реабилитационных мероприятий, о выдачи тефлотехнических  средств  и другие вопросы.  Бюро по всем вопросам принимала решения и намечала мероприятия, вопросы подготавливались заранее, на всех заседаниях бюро присутствовали члены  контрольно - ревизионной комиссии. Каждому члену ВОС кто обращался в бюро, оказывалась различная социальная помощь. 
      Имеется три комиссии: культурно - просветительная, социально - бытовая, социальной - реабилитации. Все комиссии работают по утвержденному плану мероприятий. 
      Комиссия культурно - просветительная  работает по квартальному плану. Ежегодно проводятся Декада  Белой трости и День  инвалида совместно с центром социальной поддержки населения Тверской области и Администрациями восьми  районов. Проводятся реабилитационные мероприятия за круглым столом с чаепитием из денежных средств  центра социальной поддержки населения Тверской области и  Администраций. Все мероприятия освещаются через местные телевидения и печать. В журнале массовых мероприятий все фиксируется.  Нелидовская  местная  организация ВОС тесно сотрудничает с Нелидовской  Центральной библиотекой и посещает все проводимые мероприятия.  Нелидовской Администрацией  инвалиды по зрению постоянно приглашаются на митинги, на концерты.  
      Социально - бытовая  комиссия, в которую входят групорги  десяти  ВОС групп, члены бюро, активисты. Комиссия проводит работу с одиноко проживающими, с  семьями,  которые имеют двух и более инвалидов по зрению, с участниками ВОВ, с малолетними узниками.                                                                                                                                                                       По ходатайству бюро, центр социальной поддержки  населения Тверской области   восьми районов оказывает социальную  помощь через комплексные центры социального обслуживания населения. Комплексный центр оказывает адресную денежную помощь инвалидам, помогает в бесплатном  приобретение дров  или выплате денежной компенсации.  Многие члены ВОС закреплены за службой  комплексного центра социального обслуживания населения, которые помогают членам ВОС в быту, навещают два - три раза в неделю. На заседаниях бюро групорги  отчитываются  о проделанной работе в восовских группах, сообщают в бюро о нуждах членов ВОС. За отчетный период  выдано пять путевок в санатории.  
      Комиссия социальной - реабилитации   работает по комплексному плану на год. Проводятся уроки элементарной реабилитации с вновь вступившими инвалидами по зрению и приглашают родственников незрячих, знакомят с методической литературой, обучают хождению в пространстве. В период групповых собраний проводят семинар с групоргами по обмену опытам работы. Желающих устроится за отчетный период - нет. Желающих пройти обучение в школе восстановления трудоспособных слепых  на отделение социальной реабилитации за отчетный период - нет , на отделение профессиональной подготовки за отчетный период  - нет, на элементарную реабилитацию слепоглухих за отчетный период - нет. Частное учреждение                 « Культурно - спортивный комплекс  « Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых» курсы  по программе « Навигационное приложение « ОsmAnd access» г. Москва  - 1 человек. Частное учреждение                   « Культурно - спортивный комплекс  « Всероссийского ордена Трудового Красного Знамени общества слепых» курсы  по программе «JAWS for Windows » г. Москва - 1 человек.                                                                                                                      В Нелидовской местной организации  ВОС имеется  четырнадцать восгрупп:                                                                                                                                       В Нелидово 1 группы  Вос групорг  Николаева Светлана Николаевна, Нелидово 2 группы ВОС Максудова Вера Васильевна, Нелидово 3 группы ВОС Смирнова Надежда Васильевна, Нелидово 4 группы ВОС Корнышева Татьяна Бориславна  помогают в проведении реабилитационных мероприятий, помогают  разносить   одиноким членам ВОС и узникам Великой Отечественной Войны подарки к дню инвалида. Помогают в работе по вовлечению инвалидов по зрению в члены ВОС.                                                                                                                           В Торопецкой  восгруппе  групорг Смирнов Юрий Николаевич, помогает проводить  один раз в месяц при местной библиотеке обзор говорящих книг, постоянно ведется книговыдача инвалидам, помогает проводить  реабилитационные мероприятия, ведет работу по вовлечению инвалидов по зрению в члены ВОС.  Помогает в сборе членских взносов.                                                                                                                                                                                                               В Андреапольской  восгруппе групорг Агарков Николай Иванович, совместно с центром социальной поддержки  населения Тверской области   постоянно проводят реабилитационные мероприятия. В комплексном центре  социального обслуживания населения проводятся лекции, литературные вечера, ведется обмен говорящих книг. Помогает в сборе членских взносов.                                                                                                                                                         В Бельской восгруппе групорг Каплина Вера Викторовна, совместно с центром  социальной поддержки  населения Тверской области  проверяют материально - бытовые условия на дому у инвалидов по зрению, выявляют нуждающихся членов ВОС и оказывают посильную помощь. Помогает в сборе членских взносов. Помогает в работе по вовлечению инвалидов по зрению в члены ВОС.                                                                                                                                                                                                                  В Жарковской  восгруппе групорг Соловьев Дмитрий Васильевич, проводит работу по вовлечению инвалидов по зрению в члены ВОС, совместно с центром  социальной поддержки  населения Тверской области  выявляют нуждающихся членов ВОС и оказывают помощь. В местной библиотеке постоянно ведется обмен говорящих книг.  Помогает в сборе членских взносов.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  В Оленинской восгруппе  групорг Калягина Светлана Ивановна,  совместно с центром  социальной поддержки  населения Тверской области проводит работу по вовлечению инвалидов по зрении.  В местной библиотеке постоянно ведется обмен говорящих книг.  Очень ответственно относится к своей работе. Помогает в сборе членских взносов.                                                                                                                                                                                                            Во всех восгруппах в период групповых собраний групорги  отчитывались,  о проделанной работе в воссовских группах.  Все групорги зарекомендовали себя положительно.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

      Во всех районах есть комплексные центры социальной помощи населению, при них работают:  медико - патронажная служба на дому по назначению врача. У инвалидов  которые не могут ходить принимаются  заявки на дом.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
     В местной организации  ВОС ведется журнал проверки работающих инвалидов.   Постоянно ведется работа по изысканию благотворительной помощи на уставную работу и на проведение реабилитационных мероприятий. Во всех районах члены ВОС пользуются жилищными субсидиями и единым социальным проездным билетом. 
     Бюро проводит культурно - массовую работу среди членов ВОС : по пятницам проводятся восовские дни, кружок говорящей книги и громкого чтения, один раз в месяц кружки Хозяюшка, Рукодельница, ЗОЖ, реабилитации. Имеется ксерокс,  члены ВОС делают копии документов бесплатно. В восгруппах выдавали тефлосредства: тестполоски  к глюкометрам.                                                                                                                                               Также бюро многократно обращалась в Комплексный Центр социального обслуживания населения для выделения микроавтобуса : для доставки членов ВОС на реабилитационные мероприятия, для поездки в г. Тверь на экскурсию в музей Тверского быта,  на концерт Ржевский мемориал Советскому солдату. Команда Нелидовской МО ВОС участвовала в Кубке КИСИ.  К Дню инвалида центр социальной поддержки населения Тверской области  выделил  сладкие подарки для инвалидов по зрению которые не могут посещать общество в связи с потерей полностью зрения. Комплексный Центр выделил микроавтобус для доставки подарков на дому.                                                                                                                                                  Нелидовская местная организация ВОС тесно сотрудничает  с приходом  церкви Балыкинской иконы Божией Матери.  Проводим совместные встречи, с которых не один член ВОС не уходит без подарков. Газеты « Нелидовские известия», « Возраждение края» для Нелидовской МО ВОС выдаются бесплатно. 
     Соловьев  Дмитрий Васильевич - член  Жарковской ВОС группы Нелидовской местной организации ВОС  принимает участие  от Нелидовской  местной организации в спортивных соревнованиях по шашкам и шахматам, неоднократно занимал призовые места.
     Недостатком является редкое посещение других районов, за отсутствием транспорта и денежных средств.
     В будущем бюро местной организации  ВОС продолжит изыскивать благотворительную помощь на уставную работу и на реабилитационные мероприятия. Продолжит проводить работу по программе « Вовлечение инвалидов в члены ВОС».

     Заключать договора с администрациями восьми районов на социально значимые мероприятия и приобретение тефлосредств.                                                                                                                   
      В заключении примите участие в обсуждении доклада, вносите конкретные замечания и предложения.
Председатель Нелидовской МО ВОС  Филиппович Г.В.

