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Отчетный доклад

о работе Ржевской МО ТООО ВОС 
за период с 21.10.2020 по 20.10.2021 года

21 октября 2020 года состоялась отчетно – выборная конференция Ржевской МО ВОС. На ОВК были избраны: председатель МО Андрианов Игорь Борисович, председатель КРК МО Стеблева Валентина Александровна, члены бюро и делегаты на XXIX отчетно – выборную конференцию ТООО ВОС.

Членами бюро были избраны 5 человек: Андрианов Игорь Борисович, Дроздов Сергей Николаевич, Киселева Наталья Рюриковна, Михайлова Валентина Васильевна и Романова Ольга Владимировна. В состав КРК избраны 3 человека: Стеблева Валентина Александровна, Краснихина Людмила Васильевна, Сысоев Александр Геннадьевич.

За отчетный период прошло 7 заседаний бюро, где рассматривались следующие вопросы:

-  о поступающих документах ЦП ВОС, ОП ТООО ВОС, администрации г.Ржева, ГБУ «КЦСОН» г.Ржева и Ржевского района;

-  об избрании заместителя председателя Ржевской МО ВОС;

-  о распределении обязанностей между членами бюро МО по направлениям деятельности;

-  утверждение плана работы Ржевской МО на 2021 год;

-  ходатайствовали перед ОП ТООО ВОС о награждении активных членов МО к 95-летию ТООО ВОС;

-  ходатайствовали перед ОП ТООО ВОС об освобождении от уплаты членских взносов членов МО, которые проживают в доме интернате для престарелых и инвалидов;

-  о XXIX отчетно–выборной конференции ТООО ВОС;

-  о подготовке к фестивалю «Мы равные – мы, как все» и его итоги;

-  о принятии Программы «Реабилитация инвалидов по зрению» на 2022 г.;

-  о Торжественном мероприятии, посвященное 95-летию ТООО ВОС;

-  о подготовке к Декаде «Белая трость» и Дню инвалида.


На 21 октября 2021 года на учете в Ржевской МО ВОС состоит  186 человек, из них: 1 группа – 60 человек; 2 группа – 55 человек;   3 группа – 56 человек; законный представитель инвалида – 2 человека; на правах зрячих – 13 человек.

На 21 октября 2020 года на учете в Ржевской МО ВОС на учете числилось 198 человек, т.е. за отчетный период убытие составило 11 человек (в основном 95 % в связи со смертью). 

Новых членов МО не было, т.к. коронавирусная инфекция внесла свои корректировки, но и, к сожалению, ФЗ «О передаче персональных данных» не дает выявить инвалидов по зрению через соцзащиту и окулистов районных поликлиник.

Если рассмотреть мероприятия, которые проводились за отчетный период, наши члены МО были активными участниками.

В ноябре 2020 года к декаде «Белой трости» 9 человек побывали на выставке тактильных картин «Искусство на кончиках  пальцев в г.Торжке, а потом посетили музей золотошвей.

Очень много мероприятий проводились в ГБУ «КЦСОН» и для людей пожилого возраста и для людей с ограничением по здоровью - это музыкально – развлекательная программа «Зимние встречи»; мероприятие «Как прекрасен этот мир» с конкурсом «Угадай мелодию», где были задействованы не только участники конкурса, но и зрители и даже некоторые получили поощрительные призы.

Наши члены посетили гала – концерт XIV городского фестиваля творчества людей пожилого возраста «Я люблю тебя, жизнь!», который проходил на сцене клуба «Железнодорожник».

В апреле месяце Бирюкова Ирина Николаевна, зав.методическим отделом специальной библиотеки для слепых им.М.И.Суворова, совместно с ГБУ «КЦСОН»г.Ржева и Ржевского района организовала выставку тактильных картин «Искусство на кончиках пальцев». Ирина Николаевна интересно рассказывала о картинах, о художниках. После мероприятия можно было тактильно или с помощью гида самим потрогать и послушать.

22 апреля состоялась отчетно–выборная конференция ТООО ВОС в г.Твери. От нашей МО были избраны три делегата: Андрианов Игорь Борисович, Стеблева Валентина Александровна, Киселева Наталья Рюриковна.

Ежегодно ГБУ «КЦСОН» г.Ржева и Ржевского района проводит

интеллектуальные викторины для общественных организаций инвалидов, и этот год не стал исключением – мы приняли в викторине «Ржев фронтовой. История в лицах», объединившись с командой ВОИ.


Наши члены МО, активные участники городских мероприятий – это и 3 марта День освобождения  г.Ржева от немецко–фашистских захватчиков и 9 мая День Победы. Мы посещаем митинги, возлагаем цветы к мемориальным захоронениям.


В этом году смогли организовать концерт к Дню Победы на вокзале станции «Ржев - 2». В этом мероприятии большая заслуга начальника вокзала Кудрявцевой Надежды Васильевны и специалиста ГБУ «КЦСОН» Воробьевой Ольги Анатольевны. Красиво оформленный зал к Дню Победы, отличный концерт. Все были под большим впечатлением и ушли с концерта с хорошим настроением.


В мае прошел традиционный X открытый фестиваль творчества инвалидов «Мы равные – мы, как все» и наш ансамбль «Оптимисты» принял участие и стал лауреатом III степени. Огромная благодарность руководителю ансамбля Соловьевой Тамаре Ивановне за ее активность и позитив. И огромная благодарность музыкальному руководителю Крыловой Татьяне Юрьевне за подбор репертуара. Затем наша делегация из 10 человек присоединилась к делегации Тверской МО ВОС и посетили Ржевский мемориал «Советскому солдату».


В сентябре прошли Выборы 2021 года. На кануне выборов в нашу МО приходила председатель Территориальной избирательной комиссии  г. Ржева Нечаева Наталья Юрьевна, которая проинформировала членов ВОС о Выборах 2021 года, рассказала, как инвалид по зрению может воспользоваться своим правом проголосовать. Информация оказалась своевременной и полезной.


15 сентября в ДК «Пролетарка»  г.Твери состоялось торжественное мероприятие. Посвященное  95–летию ТООО ВОС. От нас была делегация из 19 человек (г.Ржев, г.Старица). От Министерства социальной защиты Тверской области была объявлена благодарность Андрианову Игорю Борисовичу, от Избирательной комиссии Тверской области благодарность Киселевой Натальи Рюриковне. Также к 95-летию ТООО ВОС звание «Ветеран ВОС» присвоена Кузьминой Зинаиде Петровне, а активным членам МО вручены почетные грамоты – Романовой Ольге Владимировне, Дроздову Сергею Николаевичу, Сысоеву Александру Геннадьевичу.


В этом году наша команда «Оптимисты» в составе 6 человек приняли участие в кубке интеллектуалов КИСИ «Я мыслю, следовательно, существую». Конечно, мы никакого места не заняли, но опыт приобрели.


При МО  работает библиотечный пункт, где желающие могут воспользоваться книгами на флеш-носителях, CD дисках, книги с укрупненным текстом. По мере необходимости библиотечный фонд обновляется. В течение года в МО была организована выставка «Достоевский и мир великих романов». В течение года проходят «консультативные дни», где планируются мероприятия на год, книгообмен, обеспечение тифлосредствами.


Отмечены основные моменты работы за отчетный период. Хотелось еще раз Вас поблагодарить за сотрудничество, поддержку, понимание и терпение и очень надеюсь, что Вы также активно продолжите участвовать во всех мероприятиях. Всем здоровья!


Председатель Ржевской МО ВОС Андрианов И.Б

