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Отчётный доклад
о работе Торжокской местной организации  ВОС

  за период с 20 октября 2020 года  по 19 октября 2021 года

        В состав Торжокской местной организации  входят члены Всероссийского общества слепых Торжокского, Кувшиновского, Осташковского и Лихославльского районов. На 1 октября  2021 года на учёте состоит 200 человек, из них инвалидов 1 группы – 102, 2 группы – 62,            3 группы – 11, законных представителей детей-инвалидов -6, на правах зрячих – 19 человек. За отчётный период приняты в члены ВОС 2 инвалида по зрению, выбыло – 16, из них по причине смерти 11, 5 членов ВОС выведены из численности местной организации в связи с переменой места жительства.      

        Работа в организации ведётся согласно  ежегодной утверждаемой программе, в которую включены мероприятия, направленные на социальную, профессиональную, социокультурную реабилитацию и информационное обеспечение членов ВОС и их семей. 

       За отчётный период было проведено 6 заседаний бюро, на которых рассматривались вопросы реабилитации инвалидов по зрению, заслушивалась информация о работе с детьми-инвалидами и филиала спецбиблиотеки для слепых имени М.И. Суворова, по обращениям членов местной организации ВОС и другие. Члены бюро знакомились с документами из вышестоящих организаций, материалами проверок контрольно-ревизионной комиссии Торжокской МО ВОС.                               

  В течение всего отчётного периода местная организация сотрудничала с администрациями Лихославльского, Кувшиновского, Осташковского и Торжокского районов, центрами социальной поддержки и обслуживания населения. Во втором квартале 2021 года   проведена работа по сверке списков членов ВОС, проживающих в обслуживаемых районах, обеспечивалась связь местной организации с членами ВОС через специалистов комплексных центров, решались вопросы по обеспечению соцработниками нуждающихся в посторонней помощи престарелых и одиноких членах местной организации. Комплексными центрами предоставлялся транспорт  для доставки членов местной организации на областные социокультурные мероприятия.   В августе 2021 года решался вопрос  о занятиях дошкольника, состоящего на учёте в местной организации, в спортивно-оздоровительной секции  городского бассейна и реабилитационном центре для детей и подростков.  

     В течение отчётного периода велась работа по профессиональной реабилитации. Всего работает и обучается 46 членов нашей организации, из них работают в системе ВОС 29 инвалидов по зрению, 16   - в государственных  учреждениях и предприятиях иных форм собственности, обучается в среднем учебном заведении – 1. Один член ВОС, инвалид 1 группы по зрению с сопутствующими заболеваниями, получает образование в общеобразовательной школе на надомном обучении. В организации сформирован список нуждающихся в трудоустройстве, в который включены   18 членов местной организации   в возрасте до 55 лет. 
     Немного о работе ООО «Торжокское предприятие щёточных изделий». Администрация предприятия прилагает большие усилия для сохранения производства в сложных финансово-экономических условиях. Весь отчётный период предприятие работало в режиме неполной рабочей недели, благодаря чему удавалось уменьшить количество простоев, избежать массового увольнения работников. Процент занятости инвалидов от общей численности на данный момент  составляет 51,3%.   Значительно подорожали энергоносители, увеличились затраты на производство продукции, в связи с чем значительно увеличилась себестоимость.  В связи с уменьшением объёмов производства и с увеличением расходов на организацию работы надомного труда было принято вынужденное решение в 2020 году ликвидировать  надомный участок, на котором трудились 8 инвалидов по зрению. Работникам было предложено продолжить работу на производственном участке предприятия.            

   В течение отчётного периода осуществлялась работа с органами местного самоуправления.  В кабинете реабилитации местной организации организована работа приёмной депутата Торжокской городской Думы Черепнова А. И. Благодаря обращениям были проведены работы по переносу опоры линии электропередач, засыпаны ямы на маршруте передвижения инвалидов по зрению, отремонтировано дворовое освещение.

    Председатель Торжокской местной организации ВОС является членом Совета общественности при Главе города, на заседаниях которого  рассматривались вопросы, касающиеся развития города, рассматривались вопросы по формированию безбарьерной среды в рамках областной программы «Доступная среда». 

         Председатель местной организации ВОС неоднократно обращалась в КЦСОН обслуживаемых районов за содействием в решении проблем проживающих в отдалённых населённых пунктах членов ВОС, сверке списков инвалидов по зрению, в предоставлении транспорта для доставки участников на мероприятия, 

         В местной организации ведётся  работа по изысканию благотворительной помощи на ведения уставной деятельности.  За отчётный период благотворители оказали помощь Торжокской местной организации  на общую сумму 44 466 рублей. ООО «Вертикаль»  приобрело новогодние подарки для детей-инвалидов и детей неработающих инвалидов, состоящих на учёте в местной организации, и заменило батарею центрального отопления в помещении местной организации ВОС.   Попечительский совет церкви «Благодарение» выделил продуктовые наборы для малоимущих и попавших в трудную жизненную ситуацию членам ВОС. КЦСОН и администрации районов предоставляли транспорт для доставки инвалидов по зрению на областные культурно-массовые мероприятия, В общежитии ООО «Торжокское предприятие щёточных изделий» можно воспользоваться  услугами  парикмахера по льготным ценам.  

    Председатель местной организации ведёт занятия по обучению чтению и письму по системе Брайля, навыкам самообслуживания и поведения в быту. 

    Членам ВОС в течение отчётного периода оказывалось содействие в обеспечении техническими средствами реабилитации.  Местная организация оказывала помощь в оформлении заявлений в фонд социального страхования  для  получения ТСР, вписанных в индивидуальные программы реабилитации.   Члены местной организации, пользующиеся  приборами  для измерения уровня сахара в крови, столкнулись со сложностями  в приобретении расходного материала к глюкометрам. Председатель МО договаривалась о доставке тестполосок через аптечную сеть. По заявкам Торжокской МО  ООО «Вертикаль» изготавливало штампы факсимиле, тифломаркеры. 

    Члены местной организации активно осваивают современные средства связи и  получения информации. Желающим оказывалась помощь по приобретению современных телефонов с программным обеспечением для незрячих пользователей. В течение года ведётся централизованная подписка на электронный журнал «Диалог».  
   Большую работу по пропаганде творческих способностей людей с ограниченными возможностями зрения проводили участники художественной самодеятельности. Члены Торжокской местной организации являются активными участниками творческих коллективов города, участвуют в работе городских  клубов по интересам, выставках.   

   В кабинете реабилитации при местной организации занимается вокальный ансамбль «Русская душа». В городском фестивале самодеятельного творчества «Открытые сердца» выступление коллектива отмечено дипломом  2 степени. Восемь членов местной организации занимаются в городском народном хоровом коллективе «Родные напевы», который ведёт активную концертную деятельность, участвуя  в городских и областных  мероприятиях. 

  Члены Торжокской местной  организации принимали участие в  мероприятии, посвящённом 95-летию Тверской ООО ВОС, Открытом Кубке КИСИ. 

    За отчётный период члены Торжокской МО ВОС посетили выставку тактильных картин «Искусство на кончиках пальцев», участвовали в  презентации поэтического сборника «Дорогами фронтовыми» в библиотеке имени В.Ф. Кашковой, посмотрели спектакли Вышневолоцкого театра драмы, театрального коллектива «Иван да Марья» и детской театральной студии «Светлячок» Торжокского ГДК. Благодаря благотворительной акции  Уральского центра Народного искусства члены МО смогли посетить концерт Уральского государственного русского народного хора в городе Твери.     

    Самой активной восовской группой нашей организации является Лихославльская группа.  Групорг Аверьянова Антонина Ивановна награждена Почётной грамотой Центрального правления ВОС. Члены группы, являясь костяком Лихославльского клуба инвалидов «Оптимист», принимают активное участие во всех городских культурно-массовых, спортивных  мероприятиях, ездят на экскурсии, проводят вечера, встречаются с интересными людьми.

    Немного о спортивной работе. В комнате здоровья, оборудованной спортивными тренажёрами, в течение отчётного периода  самостоятельно занималось 2 человека, три члена местной организации посещают городской бассейн по бесплатным абонементам.  Команды Торжокской МО ВОС участвовали  в Открытом турнире на Кубок ООО «Вертикаль» по голболу, в Первом спортивно-реабилитационном конкурсе «Бадюлин-Фест».    

    В общежитии ООО «Торжокское предприятие щёточных изделий» размещён филиал спецбиблиотеки для слепых имени М.И. Суворова, читателями которого являются  инвалиды по зрению. Фонды библиотеки регулярно пополняются книгами с укрупнённым шрифтом и на электронных носителях информации, для чтения которых используются флешплееры, выдаваемые по ИПР. Можно взять устройство для чтения книг в прокат. К сожалению, сократилось число читателей книг по системе Брайля.  

      В заключении хотелось отметить, что в связи со сложной эпидемиологической обстановкой сократилось количество культурно-массовых мероприятий. Работа, в-основном, ведётся по телефону. 

Председатель Торжокской МО ВОС  Алексеева О.А.
