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Отчетный доклад
             о работе Тверской МО ТООО ВОС
                        за период с 20 октября 2020 г.  по 13  ноября 2021 г.
Социальная защита инвалидов по зрению – основная уставная задача ВОС.

Всю работу осуществляет бюро Тверской МО ТООО ВОС во главе с председателем.
На отчетно-выборной конференции, состоявшейся 19 октября 2020 года был избран новый состав бюро в количестве 7 человек:
Алексеева Ирина Александровна – председатель бюро;

Ботятина Татьяна Васильевна – спортивный сектор;

Крылова Галина Сергеевна – соцбытовой сектор;
Мельникова Любовь Ивановна – производственный сектор;
Писарева Елена Александровна – культ.массовый сектор;
Поляков Владимир Николаевич - сектор по работе с детьми и молодежью;
Селезнев Валентин Петрович – по связям с общественностью.

Работа бюро осуществляется согласно плану работы. На  заседаниях бюро рассматривались различные вопросы: о работе с детьми и молодежью, о работе библиотеки, о награждении инвалидов по зрению в связи с памятными датами, планы на участие организации в предоставлении грантов некоммерческим объединениям города Твери, вопросы об увеличении численности организации  и др.
Тверская МО ТООО ВОС объединяет членов ВОС, проживающих в городе Твери и Калининском районе. На учете в Тверской МО ТООО ВОС на 01.11.2021 года состоит 524 человека, которые объединены в 19 восгрупп. На  уменьшение численности организации сказывается эпидемия короновируса, отсутствие работы на предприятии «Тверской Спектр» для инвалидов по зрению.

Групорги оказывают большую помощь по сбору членских взносов, доставке спонсорской помощи инвалидам по зрению, которые самостоятельно не могут посещать Местную организацию, информируют своих подопечных о мероприятиях, которые проводятся в организации. Вновь избранные групорги также активно включились в работу. Хочется выразить огромную благодарность групоргам за поддержку связи между инвалидами по зрению и организацией.
Перед бюро Тверской МО ТООО ВОС стоит задача по увеличению численности инвалидов по зрению организации. Групорги оказывают большую помощь и в этом вопросе. Во время заседаний бюро раз в квартал рассматривается этот вопрос. По-прежнему возрастной состав организации на 2/3 состоит из членов ВОС старше 60-ти лет.
ООО «Тверской Спектр» является производственным предприятием, специализирующимся на выпуске изделий из пластмасс (ПЭТ тара). В настоящий момент освоен выпуск более 21 наименований продукции емкостью от 0,5 до 5,0 л с разным диаметром горла.
Дополнительно к основному виду деятельности, предприятие занимается сдачей в субаренду арендуемого в ВОС имущества. Собственного имущества предприятие не имеет.
На данный момент на предприятии работает 19 человек, из них 10 инвалидов.

Средняя зарплата на 1-го работающего за 9 месяцев 2021 года составила 19,3 тыс.руб, инвалида по зрению – 13,5 тыс. руб. 
Если заработная плата работника предприятия менее минимального размера оплаты труда в РФ то ему  производятся выплаты до минимального размера. 

Основными направлениями работы предприятия в 2021 году считаем:

- увеличение объемов продаж;

- расширение номенклатуры продукции за счет освоения выпуска новых видов ПЭТ тары;

- расширение рынка сбыта нашей продукции с привлечением новых покупателей;

- получение прибыли;

- снижение себестоимости продукции;

- сохранение действующих рабочих мест для инвалидов по зрению;

- улучшение условий труда и  отдыха работников предприятия;

- более эффективное использование имеющегося имущества за счет  использования всех площадей, Сдача всех свободных помещений в субаренду. 
По договоренности с Пенсионным Фондом инвалиды по зрению, сохранившие проезд по железной дороге, могут получить справки на проезд в Местной организации.

Продолжается сотрудничество с Администрацией г. Твери. В 2021 году Тверской МО ТООО ВОС была получена субсидия в размере 80,0  тыс.руб. Денежные средства были направлены на приобретение офисной мебели, монитора, замену жесткого диска компьютера, а также на проведение реабилитационных мероприятий, посвященных 95-летию образования Тверской ООО ВОС, Дню пожилого человека, Международному дню слепых, Дню инвалида, приобретению билетов в Тверской драматический Театр на спектакли с тифлокомментированием, а также на покупку материалов для работы клуба «Вдохновение».
Директор Фонда социальной политики Администрации г.Твери Кузнецова Лариса Викторовна за постоянное сотрудничество с Тверской МО ТООО ВОС была награждена Благодарственным письмом Тверской ТООО ВОС. 

К 95-летию создания Тверской ООО ВОС члены активисты нашей организации были награждены грамотами ТООО ВОС, ЦП ВОС, Почетными Знаками ВОС.
В высших и средне-специальных учебных заведениях обучается 5 человек.

В Тверской МО ТООО ВОС 4 человека имеют собак-проводников, которые используются по назначению и содержатся в надлежащих условиях. Средства на их содержание выплачиваются Фондом социального страхования своевременно.
Все вступающие в члены ВОС знакомятся с Уставом ВОС и распорядком работы организации, информируются о мероприятиях, проводимых в Тверской МО ТООО ВОС. За период с 20 октября 2020 года по 13 ноября 2021 год в члены ВОС было принято 10 человек, выбыло - 30 человек.

Председатель проводит личный прием инвалидов по зрению. Члены ВОС обращаются по различным вопросам: получение путевок в санаторий, оформление карты ИПРА, о получении образования после окончания школы, о выделении путевок в ЦРС г. Волоколамска, о настройке тифлофлеш-плейера и др. Всего обратились 7 человек.
В период проведения Всероссийской переписи населения в библиотеке им.М.И.Суворова был открыт переписной пункт по просьбе инвалидов по зрению, состоящих на учете в организации.

Председатель Тверской МО ТООО ВОС встречалась с сотрудниками Департамента дорожного хозяйства г.Твери по вопросу работы звуковых светофоров. Были учтены все пожелания и устранены неполадки на светофорах в районе компактного проживания инвалидов по зрению.

Восовские дни проводились по мере улучшения эпидемиологической  обстановки. Было проведено 3 восовских дня.
Команда по настольному теннису слепых принимает участие в областных, Всероссийских и даже международных соревнованиях. За отчетный период  Владимир Николаевич стал 5-ти кратным чемпионом России по данному виду спорта. 
Команда по настольному теннису слепых принимала участие в Открытом Кубке Челябинской области, где Владимир Поляков занял 1 место.

В 2021 году впервые прошел Открытый чемпионат города Твери по настольному теннису слепых. Подарки призерам чемпионата предоставила Тверская МО ТООО ВОС. 
Команда нашей организации в составе Елены Писаревой и Юлии Степановой принимала участие в Спортивно-реабилитационном мероприятии «Дорогами Победы». 

5 декабря 2020 года трио «Интуиция» выступила с концертом в КСРК ВОС в г.Москва. С 27 по 31 августа 2021 года трио «Интуиция» приняла участие в Межрегиональном открытом Фестивале в г.Смоленск и завоевала диплом 1 степени.

26 февраля и 13 мая 2021 года были проведены конкурсы чтецов, посвященные М.И.Суворову и 76-летию Победы в которых приняли участие 27 инвалидов по зрению.

За отчетный период было проведено скайп-игр «Сильное звено» 6 игр с командами Гродно, Екатеринбурга, Ейска, Татарстана.
В январе  и феврале м-це т.г. была проведена презентация тактильных картин известных русских и зарубежных художников в библиотеке им.М.И.Суворова и Выставочном музее им.Л.Чайкиной. На презентации с помощью специального тифломаркера инвалиды по зрению смогли получить основную информацию о картинах Дали, Серова, Перова и др.

Инвалиды по зрению нашей организации часто посещают Тверской Драмтеатр и ТЮЗ. Спектакли проходят с тифлокомментированием. Всего спектакли посетили 114 инвалидов по зрению.
Команда «Собеседник» принимала участие во Всероссийском Парачемпионате по интеллектуальным играм посредством интернета. Команда заняла 1 место. Также команда «Собеседник» в Открытом Кубке КИСИ Тверской области.
Команда Тверской МО ТООО ВОС приняла участие в Интеграционном социокультурном фестивале ВОС «Мир вокруг нас», который проходил с 31мая по 04 июня 2021 г. в санатории «Сосны». 
Несмотря на пандемию было проведено несколько экскурсий: 25 мая т.г была проведена тифлоэкскурсия по г.Твери к Обелиску Победы и памятнику Танкистам; 28 мая т.г. была организована экскурсия в город Воинской Славы Ржев на Ржевский Мемориал.

В звуковом журнале «Диалог» и местном интернет-издании Твериград были опубликованы материалы о Владимире Полякове как чемпионе России по настольному теннису слепых.
На радио «Рансис» в октябре 2021 года в программе «Зрячее сердце» прозвучало интервью председателя Тверской МО ТООО ВОС Алексеевой Ирины Александровны.

С такими итогами Тверская МО ТООО ВОС завершила отчетный год. 

Председатель Тверской МО ВОС  Алексеева И.А.
