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Отчетный доклад
о работе Вышневолоцкой МО ТООО ВОС 

за период с «15 » октября 2020 г. по  «15»  октября 2021года.
На 15.10.2021 года в Вышневолоцкой местной организации числится 187 членов Всероссийского общества слепых, из них 94 человека инвалидов I группы, 58 человек инвалидов II группы, 21 человек инвалидов III группы, законных представителей - 5 человек, зрячих – 9 человек.
В Вышневолцкую МО ВОС входят семь групп.

I –ВОС группа «г Вышний Волочек» - 38 человек, групорг: Степанова Анна Ивановна.

II –ВОС группа « г Вышний Волочек»- 28 человек, групорг: Колосова Татьяна Дмитриевна.

III –ВОС группа « г Вышний Волочек» - 31 человек, групорг:Безрядина Людмила Николаевна.

IV –ВОС группа « г Вышний Волочек» - 10 человек, групорг: Березина Римма Андреевна.

V– ВОС группа «Вышневолоцкий район » - 32 человека, групорг: Кириллов Павел Владимирович.

VI – ВОС группа «г.Бологое»- 19 человек, групорг: Парфенова Ольга Алексеевна.
VII– ВОС группа « г.Удомля» - 29 человек, групорг: Романова Ирина Викторовна.
За отчетный период было принято 2 члена ВОС, выбыли - 2 члена ВОС.
   На учете в местной организации состоят 16 семьей с двумя инвалидами по зрению, в доме-интернате проживают 10  членов ВОС. 
На предприятие ООО «Вышневолоцкий Металлист» работают 13 членов  нашей организации, 14 членов  работают  на  других предприятиях.

В своей работе МО   руководствуется Уставом ВОС, Положением РО ВОС, законами РФ, решениями 22 съезда ВОС, Постановлениями и распоряжениями вышестоящих органов местного самоуправления.
За отчетный период было проведено 7 заседаний бюро.
На заседании бюро присутствуют представители контрольно-ревизионной комиссии, групорги.  На бюро может присутствовать любой из членов  нашей организации.
За отчетный период бюро нашей организации работало над выполнением программ «Реабилитация инвалидов по зрению», «Доступная среда»,  «Вовлечение инвалидов по зрению в члены ВОС», программы  «О социальной защите людей с ограниченными возможностями», охват их вниманием, уважением, заботой, пониманием их нужд, удовлетворением духовных потребностей и  сохранением местной организации.

Бюро МО ВОС тесно взаимодействовало с органами самоуправления, ТООО ВОС, отделами социальной защиты обслуживаемых районов. Бюро работало согласно плана работы, в планы которых были включены мероприятия по социальной реабилитации, социально – бытовому обслуживанию, спортивно- оздоровительной и культурно досуговой работе, укреплению связей с общественными организациями.

Все возникающие вопросы обсуждаются и принимаются на бюро.
В каждой группе на общественных началах работает групорг, который проводит определенную работу с инвалидами своей группы, доносит информацию, собирает членские взносы.

С групоргами один раз в квартал проводятся семинары, на которых рассматриваются все вопросы работы МО ВОС с инвалидами по зрению.

Выражаем сердечную благодарность всем групоргам, которые добросовестно  и ответственно  относятся к своим обязанностям.  

Ежегодно нашу организацию включают в программу «Социальная поддержка населения» и выделяют денежные средства на проведение реабилитационных мероприятий.
    Члены VI – ВОС группы «г.Бологое» местной организации Всероссийского Общества слепых последний четверг каждого месяца  собираются в библиотеке, где проводят реабилитационные мероприятия с чаепитием, организуются встречи с интересными людьми, лекции, литературные вечера. В Бологое налажена тесная связь с Администрацией Бологовского района в лице главы Ломако Геннадия Александровича Хочется выразить им большое спасибо, что не забывают людей с ограниченными возможностями  по зрению  и включают каждый год   в программу «Социальная защита населения»,  по которой выделяются  денежные средства   на реабилитационные мероприятия. Денежные средства использованы на проведение реабилитационных мероприятий посвященные «Дню пожилого человека», «Декаде Белой Трости», «Дню инвалида» с организацией сладкого стола, чаепитием. Активное участие принимали в проведении реабилитационных мероприятий VI – ВОС группы «г.Бологое»- Смирнова Галина Владимировна, Степанова Анна Ивановна и Березина Римма Андреевна  - члены групп Вышнего Волочка. Они выступали со своей концертной программой, чем очень порадовали Бологовских  восовцев.
Администрация Вышневолоцкого округа в лице главы Рощиной Натальи Петровны оказала поддержку в проведении реабилитационных  мероприятий посвященных «Декаде Белой Трости» и «Дню инвалида» с организацией сладкого стола.
Администрацией Спировского района в лице главы Михайлова Дмитрия Сергеевича были выделены денежные средства на реабилитационные мероприятия для людей с ограниченными возможностями своего района. Денежные средства в размере 7000,0 тысяч рублей (Семь тысяч рублей.) были использованы по назначению: на проведение мероприятий  посвященных  «Дню пожилого человека », « Декаде Белой Трости  », «Дню инвалида», повышающих жизненный уровень инвалидов.
Государственное бюджетное учреждение «Комплексный центр социального обслуживания населения города Вышний Волочек и Вышневолоцкого района» в лице директора Харичева  Александра Сергеевича оказывали содействия в проведении  мероприятий посвященного «Дню пожилого человека» были предоставлены кондитерские изделия для организации сладкого стола, предоставляется транспорт для поездок в город Бологое для реабилитационных мероприятий. За что всем большое спасибо.
В нашей местной организации оборудована комната по социальной  реабилитации, в которой  находится необходимое оборудование для профилактики здоровья, с которыми мы знакомим вновь вступивших членов ВОС.
Вышневолоцкую местную организацию ВОС один раз в месяц посещает Вышневолоцкая городская библиотека в лице специалиста   Яковлевой Светланы Вячеславовны, которая проводила мероприятия с разной тематикой. Члены ВОС очень ей благодарны. В местной организации работает библиотека, члены ВОС читают «говорящие» книги и книги по Брайлю, в г. Бологое и Удомле книги заказываются по почте на дом. 

Хочется поблагодарить Тверскую областную библиотеку для слепых  им  М.И. Суворова  в лице   Бирюковой Ирины Николаевны за  принятие активного участия в жизни нашей организации. Она приезжает к нам с очень интересными мероприятиями, с конкурсами, с познавательной тематикой, проводят для инвалидов по зрению лекции и семинары о жизни и творчестве знаменитых людей нашей эпохи, откликается на любые вопрос. Работники библиотеки присылают нам   книги по почте, газету «Так  живем ».
Вышневолоцкая местной организации ВОС старается заботиться о своих подопечных: два раза в квартал работает бесплатная парикмахерская, выписываем журнал «Диалог » и журнал «Наша жизнь», делаем ксерокопии документов.
Главным достижением нашего общества являются члены ВОС, которые принимают активное участие в восовских, районных мероприятиях, проявляют свои способности, таланты в творчестве, в спорте, получают призовые места, чем прославляют нашу организацию.
В летний период проводились мероприятия с выездом на природу, где проходили соревнования по рыбной ловле и по  ориентировке на местности. 
 Хочется также отметить наших членов ВОС - Прокофьева Николая Александровича и Анистратова Артема Геннадьевича, которые принимают  активное участие в городских и  областных  соревнованиях по шашкам,  шахматам  и занимают первые и вторые места. Большое спасибо им за это.
В октябре месяце члены нашей организации – Некрасов Алексей Сергеевич – председатель МО ВОС, Смирнова Галина Владимировна, Степанова Анна Ивановна и Березина Римма Андреевна принимали участие к городском конкурсе «Путь к успеху», и прошли в зональный тур.

       В заключении выражаем искреннюю благодарность всем активиста, всем членам нашей МО ВОС, которые участвуют в общественной жизни.

  Основными задачами на 2022 год составу бюро нужно считать:

1.Продолжение работы с местными органами власти по выделению денежных средств на поддержку организации.
2.Работу по вовлечению инвалидов по зрению в члены ВОС.
3.Проведение реабилитационных мероприятий по улучшению жизненного уровня членов Вышневолоцкой   местной  организации  ВОС.
   Я постарался отразить всю деятельность бюро и групоргов, а сейчас вам предстоит дать свою оценку о проделанной работе. Прошу проявить активность и высказать предложения по улучшению работы бюро местной организации.
                                    Председатель Вышневолоцкой  МО ВОС  Некрасов А.С.


